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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

TÁJÉKOZTATÓ AZ „ESZKÖZBESZERZÉS MEGVALÓSÍTÁSA A KENDERESI KÖZPONTI KONYHA 

RÉSZÉRE” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL 

 

A fejlesztési lehetőségeknek köszönhetően az 1993 óta önkormányzati tulajdonban álló Központi Konyha 

eszközállományának cseréjére és bővítésére került sor. Az intézmény Kenderes és Bánhalma lakosságát látja 

el szociális, gyermek- és rendezvényi étkeztetés keretében.  

 

A Központi Konyha épülete 2006-ban felújításra került, hogy a hatályos ÁNTSZ előírásoknak megfelelő 

körülmények kerüljenek kialakításra. Az épület akkor megszépült, azonban az eszközök fejlesztésére nem volt 

lehetőség, így a konyha ebből a szempontból elmaradott maradt, az eszközök egy része a jogszabályi 

előírásoknak sem tett eleget.  

 

Az eszközök beszerzése nagy segítséget nyújt a konyhától elvárt rendszeres, magas minőségű szolgáltatás 

teljesítéséhez, a dolgozói környezet javulásához. Jelen projekt megvalósításával, az eszközök megújításával 

a továbbiakban jó minőségű, új eszközök használatával az étkeztetést megvalósító és kiszolgáló személyzet 

gördülékenyebben tudja végezni a munkáját, a konyha működése minőségi javulást érhet el. A megbízók 

minőségileg és mennyiségileg is megfelelő kiszolgálásban részesülhetnek mind a gyermekétkeztetés, mind 

pedig a szociális és a for profit étkeztetés területén. 

 

 

A projektről további információ a www.kenderes.hu oldalon olvasható. 

 

További információ kérhető: 

polgarmester@kenderes.hu 

e-mail címen 

Kenderes Városi Önkormányzat 47,08 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a 

TOP-4.2.1-15 – Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése című 

konstrukció keretein belül. Az elnyert támogatásból a Központi Konyha részére új, modern eszközök 

beszerzése valósulhatott meg. 

Az eszközök beszerzése két sikeres közbeszerzési eljárás eredményként megtörtént, jelenleg a projekt 

pénzügyi zárása zajlik. 

http://www.kenderes.hu/

